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kuryr 23. března 2023

Uranová munice pro Kyjev. Západ ukazuje, za co
skutečně bojuje

infokuryr.cz/n/2023/03/23/uranova-munice-pro-kyjev-zapad-ukazuje-za-co-skutecne-bojuje

Oznámení z Londýna, že chce do Kyjeva dodávat uranovou

munici, je nejen extrémně nebezpečné, ale také ukazuje, že

Západu nejde o Ukrajinu ani o lidi v zemi.

Uranová munice je navržena tak, aby zasáhla silně pancéřované cíle,

jako jsou hlavní bojové tanky. Tato munice je však při dopadu na cíl

rozdrcena a roznáší vysoce toxický uranový prach na velkou

plochu. Tento prach je zodpovědný za explozi u případů rakoviny v

postižených oblastech a také za narození zdeformovaných dětí.

To však západním státům nevadí, proto tuto munici používali jak v

Jugoslávii, tak v Iráku, což vedlo ke zmíněným

důsledkům. Například v bývalé Jugoslávii zažalovalo NATO kvůli

zdravotním problémům způsobeným uranovou municí přes 2000

lidí , ale západní média o tom sotva informovala.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/23/uranova-munice-pro-kyjev-zapad-ukazuje-za-co-skutecne-bojuje/
https://www.anti-spiegel.ru/2021/klage-gegen-die-nato-wegen-gesundheitsschaeden-durch-im-jugoslawienkrieg-eingesetzte-uranmunition-eingereicht/
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Skutečnost, že Velká Británie nyní oznámila, že dodá své hlavní

bojové tanky Bradley, které hodlá dodat Kyjevu, spolu s touto vysoce

toxickou a radioaktivní municí, je na jednu stranu vysoce

nebezpečná, protože Rusko to považuje za použití zbraní s “jadernou

složkou”, tedy ve skutečnosti dodávky jaderných zbraní. Jasně také

ukazuje, že Západ se nestará o Ukrajinu ani o obyvatele země, když

dodává zbraně, které, pokud budou použity, ve velkém zamoří zemi.

Západ plive na Ukrajinu

Západní politici a média neustále prohlašují, že veškerá jejich

podpora neonacistickému režimu v Kyjevě je pro Ukrajinu a

obyvatele země, které údajně potřebují chránit před zlými

Rusy. Nabízí se ale otázka, jak se dá skloubit s ochranou Ukrajiny a

tamních lidí, když Západ dodává Kyjevu zbraně, které ve velkém

kontaminují Ukrajinu a způsobují škody na zdraví tamních lidí, které

utrpí mnoho dalších generací od bude mít. Chráníte lidi před

“agresorem” otravováním lidí a jejich domovů po staletí?

Dodávka uranové munice navíc potvrzuje ruská obvinění, že Kyjev

provádí od roku 2014 genocidu na etnických Rusech na Ukrajině s

podporou Západu, protože uranová munice se používá v oblastech,

kde většinově žijí etničtí Rusové.

To, že Západ je ochoten používat uranovou munici tam, kde žijí lidé,

kteří jsou podle Západu a Kyjeva Ukrajinci, ukazuje, že Západu

nezáleží na Ukrajině ani na lidech v zemi. To také potvrzuje ruská

tvrzení, že Západu jde ve skutečnosti pouze o trvalé oslabení Ruska

nebo dokonce o jeho rozbití jako státu a že Ukrajina je jen

nešťastným pěšákem, kterého je Západ ochoten pro tento cíl

obětovat. Dodávka uranové munice také potvrzuje ruské obvinění, že

Západ vedený USA vede válku „do posledního Ukrajince“ proti

Rusku.

Jak Rusko reaguje?

https://www.anti-spiegel.ru/2023/der-jahresbeginn-in-kiew-nazi-verehrung-und-neue-anti-demokratische-gesetze/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/wollen-die-usa-russland-als-staat-zerschlagen/
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Ruští představitelé oznámili reakce, i když zatím není jasné, jaká by

to mohla být reakce. Rusko si ale dodávku uranové munice do Kyjeva

vykládá jako dodávku zbraní s „jadernou složkou“, jak řekl prezident

Putin:

„Zdá se, že se Západ rozhodl bojovat proti Rusku nejen slovy, ale i

činy, až do posledního Ukrajince. V tomto ohledu bych však rád

poznamenal, že pokud by se tak stalo, Rusko bude nuceno

odpovídajícím způsobem reagovat. Myslím, když kolektivní Západ

začne používat zbraně s jadernou složkou.”

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová o

britském oznámení o dodávce uranové munice do Kyjeva

komentovala Telegram následovně :

„Jugoslávský scénář. Tato munice nejen zabíjí, ale také znečišťuje

životní prostředí a způsobuje rakovinu u lidí žijících v těchto

oblastech.

 
Mimochodem, je naivní si myslet, že oběti jsou právě ti, proti

kterým se to všechno používá. V Jugoslávii trpěli především vojáci

NATO, zejména Italové. Ti se pak dlouho snažili získat odškodnění

od NATO za ztracené zdraví. Ale jejich tvrzení byla zamítnuta.

 
Kdy se Ukrajina probudí? Nemyslím narkomany v prezidentském

paláci. Myslím ty, kteří ještě umí myslet. Jsou otráveni svými

dobrodinci.”

Ruský ministr obrany řekl :

„Tuto munici už použili při událostech v Srbsku, kdy bez souhlasu

OSN bombardovali civilní města a ničili mosty. To mělo následky už

tehdy: ti, kteří tuto munici používali, jsou vážně nemocní, všechno

zkoumali. Jako vždy se málo zajímali o to, jak tato munice ovlivňuje

ty, proti kterým byla použita. A nějak se to všechno uklidnilo a

odeznělo. To nás nutí vážně přemýšlet o dalším průběhu událostí a

o tom, co můžeme udělat, abychom na ně reagovali.“

https://t.me/MariaVladimirovnaZakharova/5056
https://t.me/zarubinreporter/697
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Skutečnost, že Rusové věří, že jsou ve válce nejen s kyjevskou vládou,

ale s celým Západem, není žádným překvapením a dodávka uranové

munice tento názor opět potvrzuje.

Thomas Röper

___________________

https://www.anti-spiegel.ru/2023/der-westen-zeigt-wofuer-er-wirklich-kaempft/
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